

ТРИУМФАЛЬНОЕ возвращение в мужской гардероб жилета — может быть, нынешний сезон запомнится нам в первую очередь именно этим. Жилеты в течение долгого времени использовались очень ограниченно — в них просматривалась какая-то излишняя старомодность, да

жилеты

еще и с ярко выраженным сословным привкусом. Конечно, на зимних курортах многие надевали поверх свитера дутовый жилет, а на фотосафари требовался брезентовый с множеством карманов, но это было всего лишь практическое их использование. Сейчас жилеты не просто вернулись в мужской гардероб — они приобрели стилеобразующее значение. И во многом именно благодаря тому, что в них, в зависимости

Т

от фасона, есть ярко выраженный намек на аристократический наряд, или на мещанский домашний комплект, или на рабочую униформу. Щегольские атласные жилеты, добропорядочные клетчатые жилеты с кантами, жилетки из плащовки, всевозможные вязаные жилеты носят и под пиджаками, и на рубашку в качестве облегченного заменителя пиджака, и поверх трикотажных свитеров и водолазок. Кроме того, жилет вернулся и в формальный костюм. После долгого перерыва костюмы-тройки вновь сделали популярными, и люди в них совсем не обязательно выглядят ответственными работниками.

Тенденции

ЖИЛЕТЫ НЕ ПРОСТО ВЕРНУЛИСЬ

в мужской гардероб — они приобрели стилеобразующее значение



Alexander McQueen



Dior



Hermes



Etro



Emanuel Ungaro



Brioni



Bottega Veneta



Dolce&Gabbana

Prada

